

Средняя ежемесячная номинальная зарплата в России выросла на 7,2% и составила 46 263 руб., следует из данных Росстата за январь-июль 2019 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

ТОП-5 среди федеральных округов по средней номинальной зарплате возглавил ЦФО (58 898 руб.). Здесь самую высокую зарплату получали москвичи — 91 451 руб., это на 8,7% больше показателя за семь месяцев 2018 года. Далее следуют Московская (54 161 руб.) и Калужская (40 036 руб.) области.

На втором месте — Дальневосточный федеральный округ (54 369 руб.). Самая высокая номинальная зарплата у жителей Чукотки (105 441 руб.) и Магаданской области (89 426 руб.).

На третьем месте — Северо-Западный федеральный округ (51 611 руб.). Лидером в этом округе является Ненецкий автономный округ (87 306 руб.), далее следуют Мурманская область (62 174) и Санкт-Петербург (61 764 руб.).

Уральский федеральный округ занял четвертое место со средней номинальной зарплатой в 50 186 руб. Жители Ямало-Ненецкого автономного округа получают 102 986 руб., Тюмени — 72 116 руб. ТОП-5 замыкает Сибирский федеральный округ с зарплатой в 39 916 руб. Здесь самые высокие зарплаты в Красноярском крае (48 763 руб.) и Иркутской области (45 060 руб.)

Источник: Википедия страхования, 03.10.2019